

7 декабря в спортивном комплексе Чувашского госуниверситета имени И.Н. Ульянова прошел заключительный этап розыгрыша Кубка Чувашии по спортивной ходьбе. Параллельно провели розыгрыш Кубка Чувашского государственного университета, в стенах которого в разные годы выросла целая плеяда известных скороходов. Под руководством Заслуженного тренера Чувашской Республики Авенира Ермолаева здесь оттачивали мастерство Ольга Яруткина (Сорокина), Валентина Павлова, Елена Бронюкова (Грузинова), Галина Колпакова, Эльвира Иванова, Людмила Архипова, Мальвина Петрова. В прошлом году диплом о высшем образовании получили мастера спорта международного класса Александра Кудряшова и Ирина Юманова.

Кубок Чувашии по спортивной ходьбе – рейтинговое соревнование, стартовавшее в начале года. Победитель определяется в пяти возрастных категориях по итогам четырех этапов.

Обладателем переходящего кубка стала команда Чувашского госуниверситета имени И.Н. Ульянова. Студентка 3 курса историко-географического факультета Кристина Михайлова, заняв два вторых места в финале Кубка Чувашской Республики и Кубка ЧГУ среди юниорок 1994 г.р. и старше на дистанции 5000 м, завоевала третье место по итогам Кубка Чувашии по спортивной ходьбе.

По итогам всех этапов победители и призеры получили ценные призы, кубки, медали и дипломы Минспорта Чувашии. Дипломами и медалями награждены и тренеры, подготовившие победителей.

{gallery}novosty/2012/12/101212{/gallery}

Фото Олеси ИГНАТЬЕВОЙ.